

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta aplikovaných věd
Akademický rok: 2018/2019

Oponentní posudek bakalářské práce

Jméno a příjmení: **Kateřina Fleissigová**
Studijní program: **Stavební inženýrství**
Studijní obor: **Stavitelství**
Osobní číslo: **A14B0113P**
Název tématu práce: **Stavební úpravy objektu cihelny v Záluží 15**
Zadávající katedra: **Katedra mechaniky**
Vedoucí bakalářské práce: **Ing.Luděk Vejvara, Ph.D.**
Oponent: **Ing.Hana Staňková**

Datum zadání bakalářské práce: 24.září2018

I. Kritéria hodnocení předložené práce

Hodnocení	1	2	3	4	nehodnoceno
Splnění cílů v návaznosti na zadání bakalářské práce x					
Odborná úroveň zpracování, odbornost práce	x				
Vhodnost použitých metod, řešení v předložené práci	x				
Formální a grafická úroveň předložené práce	x				
Srozumitelnost předložené práce	x				
Schopnost studenta aplikovat získané poznatky a přístupy při řešení práce	x				

II. Připomínky k předložené práci

Práce řeší stavební úpravy reálného objektu zemědělské stavby v areálu bývalé cihelny v obci Záluží. Původní objekt sloužil jako obytný se stodolou a chlévy. Tato část bude upravena jako penzion s dobovou architekturou.

Pro stavební řešení jsou ponechány některé původní konstrukce a nově jsou řešeny konstrukce, které jsou nutné pro novou dispozici a pro účel penzionu.

Práce zpracovává statické posouzení nových konstrukcí, požárně bezpečnostní řešení, tepelně technické posouzení skladeb a je doplněna o fotodokumentaci. Výkresová část řeší dokumentaci původní stavby, bourací práce a nově navrženou dispozici včetně konstrukčního řešení.

K předložené bakalářské práci sděluji tyto připomínky:

Připomínky pouze k řešení dispozice:

- v pivnici chybí WC pro imobilní návštěvníky
- přístup personálu do zázemí pouze z venku přes recepci

III. Dotazy a připomínky určené pro rozpravu

- Jak by šlo vyřešit WC pro imobilní návštěvníky v pivnici?

IV. Celkové hodnocení předložené práce

Oponent hodnotí předloženou bakalářskou práci známkou:

Výborně

Stupnice hodnocení práce:

1	2	3	4
Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nedostatečně

V. Závěr

Na základě výše uvedených hodnocení a připomínek jako oponent předložené bakalářské práce :

x	Doporučuji předloženou práci k obhajobě
	Nedoporučuji předloženou práci k obhajobě

V Plzni dne 19.6. 2019

Ing. Hana Staňková
Oponent bakalářské práce